
81
Numero de encuesta

Total
Cual es el grado de satisfaccion con el producto que adquire ?
Muy Buena 59
Buena 22
Regular 0
Mala 0
Muy Mala 0

0
0
0

Cortes de carne 61
Productos carnicos procesados 40
huevos 33
leche y sus derivados 38
cerdo 4
ovicaprinos 1
conejos 4

0
0

Con que frecuencia? 0
A diario 5
A cada semana 4
Cada quincena 38
Cada mes 10
Ocasionalmente 21

0
0

Como fue la accion que recibio? 0
Muy buena 76
Buena 4
Regular 0
Mala 0
Muy mala 0

0
0

Que suguiere para que mejoremos el servicio? 0
Ampliar el Horario de la venta 24
Mejorar la presencia del producto 1
Mas variedad del producto 16

0
1
0

Que opinion tiene de otros servicios  que presta la facultad? 0
Muy buena 52
Buena 21
Regular
Mala
Muy mala

Que productos adquiere?



otra cual?



Porcentaje

72.84
27.16
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

75.31
49.38
40.74
46.91
4.94
1.23
4.94
0.00
0.00
0.00
6.17
4.94

46.91
12.35
25.93
0.00
0.00
0.00

93.83
4.94
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

29.63
1.23

19.75
0.00
1.23
0.00
0.00

64.20
25.93
0.00
0.00
0.00
0.00


